

黄金下周行情分析

北京时间周五(8月5日)20:30，美国劳工部公布的7月非农就业报告大幅向好，失业率进一步走低。截至发稿，现货黄金急跌至1766美元/盎司。美国7月非农就业人口大增52.80万，创今年2月以来新高，增幅远超预期的25万，前值下修至增加37.2万人；美国7月失业率较前值和预期值下降0.1个百分点至3.50%。本周现货黄金几近持平，但盘中创7月5日以来新高至1794.84美元/盎司，波动逾40美元。尽管经济衰退担忧利好金价，但美国就业市场热度不降反增，非农就业总人数和失业率均回到2020年2月（新冠

爆发前）的水平，令金价回吐本周多数涨势。有分析师表示，尽管7月需求回升，但要判断市场是否出现新趋势还为时尚早。不过，随着对衰退的担忧继续加剧，预计实体需求将增加。假设经济衰退导致个人对经济、美元和金融体系的完整性缺乏信心，实物贵金属

将变得更有吸引力。”一些分析师预计今年剩余时间实物需求将上升，分析师表示，尽管利率一直在上升，但处于40年来最高水平的通胀仍是一个重大威胁，并将继续支撑稳固的黄金需求。

黄金技术面分析：黄金昨日开盘在1791.13美元/盎司，开盘后金价出现了高位震荡，在1788-1793高位徘徊，欧盘时段出现了向下破位，美盘时段在非农数据大幅利空后，黄金直线下破，最低给到了1770开始反弹。日线级别上看，结构上而言，有轻微的压力，但K线形态大阳线

收得饱满，不排除直接强势顶破压力线。此前在1788承压后先走出了回撤。下探回升再探高，相对前一次的力度就更大一些，目前K线结构形成阳吞阴的收复性上涨。但是数据利好再次支撑美指反弹打压金银。黄金目前在1小时级别走势上在连续的震荡之后跌破前期的高位震荡区间，在1小时级别走势开始彻底走弱，行情到目前为止都没有太大的反弹力度，短期整体走势上依旧偏弱一些。当前关注下短线是否有修复的走势。下方支撑位置在1755-1752，上方反弹1785-88附近继续进场空。综上所述，黄金下周操作思路上刘福云建议反弹做空为主，回调做多为辅，上方短期关注1783-1788一线阻力，下方短期关注1760-1755一线支撑。

原油下周行情分析：

原油本周收大阴线，正常走势下周还有一跌，但是日线级别AB=CD的D点在87.1附近已经完成。不过下跌通道的下沿在80附近，也就是说如果后期一旦跌破87，去80的概率就比较大。如果87.1企稳，还会去通道上沿，差不多在94.3附近。按照等

距，需要去118附近，目前来看概率不大。建议：周一87.8不破多，上方90.5不破空，其他参考上面分析。